QUICKNSTEP® KIT





Descrizione del prodotto

Il KIT Quick·Step® è una pasta elastica a base acrilica. Questo kit è disponibile in diversi colori per una perfetta finitura del vostro pavimento Quick·Step®.

Contenuto: 310ML/Net. 10.48 fl.oz.

Imballo: 1 unità.

Applicazioni

Il legno è il componente principale del vostro pavimento Quick·Step®. L'umidità dell'aria all'interno di una stanza può variare da stagione a stagione, per questo motivo è importante che il pavimento possa dilatarsi e ritirarsi liberamente in tutti e quattro i lati. Per questo motivo uno spazio di dilatazione di almeno 8-10 mm (0.32-0.39 ln.) deve essere previsto lungo tutto il perimetro della stanza. Per rifinire questo spazio offriamo un'ampia gamma di battiscopa e profili (potete trovare maggiori informazioni circa questi accessori sul nostro sito internet).



Il KIT Quick·Step® è la soluzione per rifinire questo spazio di dilatazione quando non è possibile installare facilmente il battiscopa.

Il KIT Quick·Step® KIT è molto adatto per il finitura di spazi che hanno un'espansione fino al 15%.

Il KIT Quick·Step® è la soluzione ideale per:

- √ Rifinire gli spazi di dilatazione del vostro pavimento Quick·Step®.
- $\sqrt{}$ Riempire gli spazi di dilatazione in quei casi dove non è possibile installare il battiscopa.
- $\sqrt{}$ Riempire gli spazi che si possono creare tra il battiscopa e la parete.
- √ Rifinire gli spazi che si possono creare intorno alle parti, scale, tubi dei radiatori, ecc.

Il KIT Quick·Step® vi garantisce una finitura perfetta per il Vostro pavimento Quick·Step®.

Caratteristiche

√ Il KIT Quick·Step® è disponibile in diversi colori.

Vi garantiamo una finitura perfetta per il vostro pavimento Quick·Step[®]. Potete scegliare quale colore si abbina meglio al vostro pavimento usando la tabella che trovate in fondo a questo documento.

- $\sqrt{}$ Senza solventi e molto facile da usare.
- √ Elasticità permanente.

Il legno è il componente principale del vostro pavimento Quick·Step[®]. Il legno si muove (si espande e si restringe) a causa dei cambiamenti di temperatura e umidità. Grazie alla sua elasticità il KIT Quick·Step[®] è ideale in queste condizioni.

 $\sqrt{}$ Può essere verniciato.

Dopo essersi seccato, il KIT Quick·Step® KIT può essere facilmente verniciato.

- $\sqrt{}$ Facile da usare e inodore.
- √ Resistente all'umidità.
- $\sqrt{\text{Resistente all'invecchiamento.}}$
- $\sqrt{}$ Ottima adesione alle superfici porose.
- √ Antifungini.
- $\sqrt{}$ Non si formano crepe.



<u>Istruzioni</u>



Applicare il KIT nello spazio con l'aiuto della pistola per silicone.

Tagliare il beccuccio di plastica con un taglio obliquo creando un'apertura di almeno 5mm/0.2 In di diametro. Quindi applicare il KIT nel giunto e spargere uniformemente con una spatola (o lama di un taglierino). Il giunto da riempire dev'essere pulito, secco e libero da polvere e qualsiasi detrito.

Per spazi che misurano almeno 5×5 mm/ 0.2×0.2 In. e non più di 20×12 mm/ 0.79×0.47 In. raccomandiamo che la profondità dello spazio sia proporzionata alla sua larghezza. Per spazi con larghezza da 5 a 8 mm/da 0.2 a 0.32 In, la profondità ideale è 6-7 mm/0.23-0.28 In. Per spazi con larghezza da 12 a 15 mm/da 0.47 a 0.32 In, la profondità dovrebbe essere da 9 a 10 mm/da 0.35 a 0.28 In.

Per spazi più profondi di 12mm/0.74 In, per prima cosa si raccomanda di riempire con una schiuma.

Il KIT Quick·Step® dovrebbe essere applicato in ambienti con temperature tra +5°C e +30°C /41°F e 86°F.

Il KIT in eccesso deve essere rimosso con uno straccio umido prima che indurisca.

Il KIT Quick·Step® può essere carteggiato dopo che si sia completamente seccato e può essere verniciato dopo 3 ore. In caso di temperature elevate può essere dipinto dopo 30 minuti.

Caratteristiche tecniche

Consultare la scheda prodotto.

Stoccaggio

Questo prodotto può essere stoccato per 18 mesi dalla data di produzione (si veda codice stampato sul prodotto) non aperto e mantenuto in un luogo asciutto a una temperatura ideale tra 15°C e 25°C/59°F e 77°F.



TDS 28/07/2015

Scegliete il colore che meglio si abbina al vostro pavimento.



